
 

Gröna rutan   När snön tinar bort och allt som varit gömt under den
kommer upp till ytan, då är det dags att göra bokslut både inomhus och
utomhus. Vi i Fässbergs miljögrupp samlades för att se hur vi skött oss
efter miljödiplomeringen. Vi ska bl.a. lämna ett ”grönt bokslut” till verk-
samhetsberättelsen. Resultatet för år 2010 ser riktigt bra ut tack vare 
stort engagemang från dem som arbetar med miljöfrågorna i församling-
en! Utlovad förbättring av komposteringen har införts. Vi skaffar LED-
lampor och automatisk släckning av ljuset där det kan ske. Vi har under-
sökt med värmescanning varför det har varit kallt i kyrkan i vinter och
åtgärder vidtas i sommar. Vi fortsätter med gudstjänster med miljötema 
och hoppas att alla ska känna att detta är en församling där man bryr sig 
om vår miljö. Varma vårhälsningar från miljögruppen       Inga Johnsson

Mer om Fässberg
På vår hemsida www.svenskakyrkan.se/fassberg finns kalender, kontakt-
uppgifter, broschyrer, affischer, länkar till våra bloggar, bildarkiv m.m. 
Radio Plus 90,7 MHz (se programtablå i kalendern här i MP) är Svenska 
kyrkans radio med reklamfria sändningar från Fässbergs och Kållereds 
församlingar. www.radioplus.info.se Kontakt: Anna Wallin 031-761 93 75
Mölndals-Posten innehåller varje vecka predikoturer, kalender och ofta 
annonser från Fässbergs församling. Ibland annonserar vi även i andra 
dagstidningar.

Kontakt
Växel & expedition	 031-761 93 00
Information			   031-761 94 00
Kyrkoherde			   031-761 94 11

Direktnummer finns på hemsidan:
www.svenskakyrkan.se/fassberg

Församlingens mailadress:
fassberg.pastorat@svenskakyrkan.se

Kvällar och helger kan du även vända
dig till:

Kyrkans jourtjänst	 031-800 650 
www.kyrkansjourtjanst.se (hemsida 
där du kan få hjälp via SOS-brevlåda)

Jourhavande präst (nödsituation)  112

Fässbergs kyrka och församlingshem 
ligger på Terrakottagatan 3 B i Möln-
dals centrum och syns på långt håll!
Övriga kyrkor och kapell:
•	 Fässbergs kapell, Stubbåkersgatan 	
	 (vid kyrkogården)
•	 Toltorspkyrkan, Dalgångsgatan 2
•	 Krokslättskyrkan, Åbäcksgatan 17
Vi har även verksamhet i:
•	 Korskyrkan, Krokslättsgatan 10
•	 Eklanda fritidsgård., vid affären
•	 Balltorp, Peppareds torg 2B

Barn & Familj
SÖNDAGSSKOLA 
i Fässbergs kyrka första söndagen i månaden under 
gudstjänsten som börjar kl 11. 
Vårens datum:  3 april och 1 maj
För mer information kontakta församlingspedagog Marie Frändfors, 
tel.761 94 19 eller: marie.frandfors@svenskakyrkan.se
DOPTRÄFF - information för dig som funderar på dop
i Fässbergs församlingshem sista torsdagen i månaden kl 18. 
Nästa datum:  31 mars, 28 april, och 26 maj

www.svenskakyrkan.se/fassberg

031-761 93 00
Hallå det är prästen 
DET ÄR FASTETID och vårdagjämning. Det 
går mot påsk och en ny vår. Det borde finnas så 
mycket att glädjas över och ändå är det som om 
nyhetsrapporteringen är som en enda lång litania. 
Lidandet har tagit stor plats under årets fastetid. 

Å ENA SIDAN handlar det om att jorden nästan 
bokstavligt krymper. Sognefjorden på Norska västkusten fick tsunami-
känning efter den stora vågen utanför japans kust. En och annan fiskebåt 
kastades upp på land och fiskebodar föll omkull.

VÅR KYRKORÅDSMEDLEM Eva Forssell Aronsson, professor i 
radiofysik, har fått besvara oroliga medborgares frågor om strålning från 
det havererade kärnkraftverket på Japans ostkust både i TV och i radio. 
Vi har verkat oroligare än de drabbade japanerna själva. 

Å ANDRA SIDAN så har det verkliga lidandet fått ett ansikte i de 
utplånade städerna i Japan. I maktfullkomliga ledare som kommenderar 
ut armén mot det egna folket. Afrika som anordnar val, där ledare vägrar 
acceptera valresultatet och startar krig mot sina politiska motståndare. 
Krigen som fortsätter i Afghanistan, svälten efter naturkatastrofen på 
Haiti. Alla människor på flykt. Litanian kan bli lång och mycket sorglig. 

OCH BÅDE DEN ENE och den andre som vill lämna 
kyrkan gör det för att de inte hittar någon gud i all 
denna bedrövelse.

OCH DET ÄR KLART att jag undrar ibland om det 
är något fel på mig som så förtröstansfull och envist håller fast vid att 
någon går där hemligt vid min sida trots allt. Gud har inte övergivit 
varken dig, mig eller världen, men han har givit åt människan möjlighet 
att bruka sitt hjärta och sin hjärna för andra och varandra men därmed 
också släppt fri de krafter där egoism, maktfullkomlighet och bristande 
empati råder. 

I FASTETIDEN, söndag efter söndag, kallar Jesus på din och min 
efterföljelse i kampen mot det onda. Det onda är inte oövervinnligt, men 
kampen mot det kräver våra händer, våra fötter och vårt engagemang. 
Ropet på vårt hjärta har inte tystnat. Guds tilltal går som en viskning 
genom tiden och manar oss att i Jesu anda ge upp lite av vårt eget för 
nästan som lider och blöder.

I SJÄLVA DET ROPET bor en paradox. Å ena sidan kan du inte blunda 
för det onda, å andra sidan ser du alla möjligheter, allt det vackra. Så blir 
det påsk, så blir det vår och liv på nytt. Amen.
						      Annar präst

Våra kyrkor & lokaler

Vårens retreat 
Fässbergs församlingshem 
lördag 16/4  kl 10-18 
Det blir en dag i tystnad där du kan 
vila, läsa, skriva, bara vara. Andakter 
och mässa hålls under dagen. Allt 
kostar 50 kronor. Lunch och kvälls-
macka ingår. Ledare: Ingela Dahl och 
Klas Hermansson. Anmälan senast 
10/4 till Klas, tel. 761 94 15 eller 
klas.hermansson@svenskakyrkan.se 

10/4 kl 18
Söndags-
kväll på 
berget - 
Altartavlan 
i ord & ton 
en kväll
med 
Per-Åke 
Wennerberg
och
Rolle 
Pettersson

FRÖ-GUDSTJÄNST
Föräldrar, Rackarungar 
och Övriga är särskilt 
välkomna till denna 
glada gudstjänst med 
barnen i centrum! 
Barnkörerna Kvinterna 
och Oktaverna sjunger!
Brasskvartett vid klock-
stapeln kl 13.40
Toltorpskyrkan 25/4 
Annandag påsk kl 14

Hela veckan...
Fässbergs församling har 
verksamhet alla dagar i veckan. 
Gudstjänster, café, sopplunch, sång, 
arbetsgrupper, samtal, promenad, 
meditation, avslappning, bön...  
Läs mer på vår hemsida:
www.svenskakyrkan.se/fassberg

Vi väntar - en utställning i fastetid
15 bilder visar lidandes väg. Istället för Jesu lidande ser vi 
människor som lider av hiv/aids.
Fässbergs kyrka 1-22 april, vardagar kl 11-14 samt vid gudstjänst. 
Den 3 april kl 18 kommer Sofia Walan från Sveriges Kristna Råd till 
Fässbergs kyrka och berättar både om utställningen och om 
fattigdomsbekämpning samt människors rätt till hälsa.

Vänligan Second Hand 
Hjälp oss Hjälpa! Kom och besök vår 
Second Hand-butik i Krokslätt där vi 
säljer och tar emot kläder. Vi har öppet:
Mån-ons kl 12-16, tor kl 12-18 
Alla intäkter går till att hjälpa!
Gatubarnen i Etiopien... Våra grannar i 
Litauen... Gömda flyktingar i Sverige...
Vi har också promenadgrupp, soppa med musikunderhållning och bingo!
Se kalendern här i M-P eller på vår hemsida!
Vänligan i samarbete med Arbetsförmedlingen och Fässbergs församling
Krokslättskyrkan, Åbäcksgatan 17, Mölndal, tel: 031-761 94 30

Lena Maria Klingvall
med band ger en välgörenhetskonsert 
i Fässbergs kyrka onsdag 6/4 kl 19.
Biljetterna: 200 kr (säljs i Fässbergs 
församlingshem samt via Rotary) 
Behållningen går bl a till Gatubarns-
projektet i Addis Abeba, Etiopien.

Jeepers Creepers
10 april kl 16 i Toltorpskyrkan:
Kören Jeepers Creepers sjunger 
vårsånger och jazziga evergreens

Lunchmusik
Fässbergs kyrka 

31 mars kl 12
Jenny Gustafsson, sång och trombon
Kim Nkoubou, sång och piano
Unga musiker som skriver sitt 
eget material. Genreöverskridande 
musik i gränslandet mellan pop och 
improvisation
14 april kl 12
Trio Hercules: Vincent Wistrand, 
cello, Felix Bäckström, violin och 
Carl Bäckström, piano. Vi får lyssna 
till musik av A Dvorak - Dumky pi-
anotrio. Dumky kan översättas med 
“en flytande tanke”

Öppet hus
Radio Plus 90,7 bjuder in till Öppet hus i studion, Folkets hus. 
Måndag 11 april från kl 15.00.  Alla hjärtligt välkomna!

Program
10.30	 Inledning med andakt och sång av barnkör
11.45	 Allsång med Fässbergskören

Servering med våfflor, kaffe och saft
Tombola och lotterier med finfina priser!
Försäljning och loppmarknad
Tipspromenad - “Livsloppet”
Fiskdamm för de minsta
Alla är hjärtligt välkomna!


